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UVOD 

 
 

Istraživanje je provedeno u periodu od 21.04 do 27.04  na teritoriji cijele opštine Bijeljina 
i to u 31 mjesnoj zajednici. Istraživanjem su obuhvaćene sljedeće mjesne zajednice: 
 
Gradske mjesne zajednice: Bogdanovići, Veljko Lukić, Vuk Karadžić, Galac, Dašnica, 
Dašnica 1, Ledinci, 15. Majvička, Sokolski Dom, Stari Grad, Filip Višnjić i Centar. 
 
Seoske mjesne zajednice: Amajlije, Batković, Balatun, Brodac, Velika Obarska, 
Glavičice, Dvorovi, Janja, Modran, Međaši, Patkovača, Popovi, Pučile, Suvo Polje, 
Trnjaci, Lardačani, Čengić, Crnjelovo Donje i Crnjelovo Gornja. 
 
Prilikom izbora uzorka vodilo se računa o sljedećim demografskim elementima: 
 

 odnos urbanog i ruralnog stanovništva u opštini Bijeljina, 

 broj stanovnika u pojedinim mjesnim zajednicama i 

 broj muškaraca i žena je približno isti. 
 
Mora se uzeti u obzir da ne postoje precizni podaci o broju stanovnika, niti o odnosu 
urbanog/ruralnog stanovništva, niti o polnoj strukturi u RS te da se pri izradi uzorka 
Agencija služi različitim procjenama dobijenim od Statističkog zavoda RS. 
 
Istraživanje  se sprovodi putem tzv. face-to-face intervjua u domovima ispitanika. Svi 
upitnici su predmet logičke kontrole, dok je 20% upitnika provjereno od strane Agencije i 
dodatnih 15% upitnika provjerava supervizor-kontrolor, direktnim izlaskom na teren, 
zajedno sa anketarom, ili telefonskom kontrolom. 
 
 
Važna sugestija 
 
Generalno gledajući primjećeno je da kod najvećeg broja ispitanika postoji strah od 
učešća u ovakoj vrsti istraživanja, što se može objasniti političkim tenzijama između 
vlasti i opozicije u opštini Bijeljina, ali i porastom političkih tenzija pred prestojeće izbore 
na nivou Bosne i Hercegovine. 
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DEMOGRAFSKI PODACI 
 

DEMOGRAFIJA 

 
 
 
Tabela 1. Pol ispitanika 

 Frekvence % 

Muškarci 318 53.0 

Žene 282 47.0 

Total 600 100.0 

 
 
Tabela 2. Starost 

 Frekvence % 

Od 18 do 29 godina 102 17.1 

Od 30 do 44 godine 180 29.9 

Od 45 do 59 godina 203 33.8 

60 i više godina 115 19.2 

Total 600 100.0 

 
 
Tabela 3. Obrazovanje 

 Frekvence % 

Osnovna škola 56 9.3 

Zanat 161 26.8 

Srednja škola-četvrti 
stepen 

261 43.5 

Viša i visoka škola 122 20.3 

Total 600 100.0 

 
 
Tabela 4. Tip naselja 

 
Frekvenc

e 
% 

Gradsko naselje 260 43.3 

Selo 340 56.7 

Total 600 100.0 
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Tabela 5. Koje ste nacionalnosti? 

 
Frekvenc

e 
% 

Srbin 555 92.5 

Bošnjak 39 6.5 

Hrvat 5 .8 

Nešto drugo 1 .2 

Total 600 100.0 

 
 
Tabela 6. Da li ste zaposleni u ...? 

 Frekvence % 

Zaposleni u društvenom 
sektoru 

104 17.3 

Zaposleni u privatnom sektoru 181 30.2 

Nezaposleni i tražite posao 112 18.7 

Domaćica 53 8.8 

Penzioner/invalid 79 13.2 

Student ili učenik 52 8.7 

Nešto drugo/bez odgovora 19 3.2 

Total 600 100.0 

 
 
Tabela 7. Ukupan mjesečni prihod domaćinstva? 

 Frekvence % 

Do 250 KM 13 2.2 

Od 251 KM do 600 KM 111 18.8 

Od 601 KM do 1000 KM 112 18.7 

Od 1001 KM do 1500 
KM 

75 12.5 

Preko 1500 KM 19 3.2 

Odbija/ne zna 270 45.0 

Total 600 100.0 
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OSNOVNE FREKVENCE 

 
 
 

1. Opšte stanje u društvu i opštini 
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Grafikon 1 

 
Stanovnici Bijeljine imaju podjeljeno mišljenje kada se radi o percepciji opšte situacije u 
Republici Srpskoj. Podjednak procenat ispitanika (oko 36%) smatra da ovaj entitet ide u 
pravom ili pogrešnom smijeru. Interesantno je da oko jedne četvrtine ispitanika ne može 
ili ne želi da procjeni u kom pravcu ide Republika Srpska. 
 
S obzirom na pol1 primjećeno je da je među ženama neodlučnije kada treba procjeniti u 
kojem pravcu ide Republika Srpska.  
 
S porastom obrazovanja ispitanika, raste i procenat ispitanika koji smatraju da 
Republika Srpske “ide” u pravom smjeru.  
 
Stanovnici gradskih sredina u većem procentu smatraju da se situacija u Republici 
Srpskoj odvija u dobrom smjeru, u odnosu na stanovnike sela. Među stanovnicima sela 
ima više ispitanika koji nisu znali ili htjeli da odgovore na ovo pitanje.  
 

 

                                                           
1 U izvještaju su komentarisana samo ona ukrštanja (pol, starost, obrazovanje i mjesto stanovanja) koja su se 

pokazala statistički značajna na nivou pip 
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Grafikon 2 

 
Za najveći broj stanovnika opštine Bijeljina (41,5%) situacija u opštini ide u pravom 
smijeru, dok se 32,8% ispitanika ne slaže s ovom konstatacijom i smatra da je pravac 
razvoja pogrešan. Na ovo pitanje nije znalo ili nije htjelo da odgovori oko jedne četvrtine 
ispitanih građana Bijeljine. 
 
S obzirom na pol primjećeno je da je među ženama neodlučnije kada treba procjeniti u 
kojem pravcu ide opština Bijeljina.  
 
Stanovnici opštine Bijeljina koji su stari između 18 i 29 godina imaju podjeljeno mišljenje 
o tome kuda “ide” Bijeljina. Skoro je podjednak procenat onih koji smatraju da opštine 
“ide” u dobrom i lošem pravcu. Starije generacije misle da Bijeljina ide u dobrom smjeru 
ali i među njima ima oko jedna trećina koji imaju drugačije mišljenje.  
 
S porastom obrazovanja raste i procenat ispitanika koji smatraju da se opšta situacija u 
opštini Bijeljina razvija u dobrom smjeru. Ne postoji razlika između ispitanika s 
završenim zanatom i srednjom školom četvrti stepen.  
 
 
Stanovnici gradskih mjesnih zajednica u većem procentu smatraju da se situacija u 
opštini Bijeljina odvija u dobrom smjeru, u odnosu na stanovnike sela.  
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Grafikon 3 

 
Kod najvećeg broja domaćinstava (49%) u Bijeljini ekonomska situacija je ostala ne 
promijenjena u odnosu na prije godinu dana. Ekonomska situacije se poboljšala za 
10,7% ispitanih porodica, dok je do pogoršanja došlo kod 39,5% ispitanih porodica. 
 
S porastom godina starosti raste i procenat ispitanika koji izjavljuju da se njihova 
materijalna situacije poboljšala u odnosu na predhodnu godinu.  
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Grafikon 4 
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U narednoj godini najveći broj stanovnika opštine Bijeljina očekuje da će njegova 
ekonomska situacije ostati ista (50%), dok 15% očekuje poboljšanje ekonomske 
situacije. Oko 18% ispitanika smatra da će njegova ekonomska situacija, u narednoj 
godini, da se pogorša. 

 
 
 

2. Problemi i krivci 
 
 

Iz grafikona 5 možemo da vidimo koji su to problemi koji najviše muče stanovnike 
opštine Bijeljina. Evo koji su to problemi: 
 

 nezaposlenost (59,2 %), 

 kriminal i korupcija (43,3%), 

 cijena komunalnih usluga (21,2%), 

 odlazak mladih ljudi (17,3%), 

 loši putevi (15,7%), 

 malo parking mjesta (9,7%), 

 loš rad opštinskih vlasti (7,8%), 

 loša kanalizaciona mreža (7,7%), 

 loši kulturni sadržaji (7,2%)  i dr. 
 
 
Kao što možemo da vidimo najveći problemi (nezaposlenost, korupcije i kriminal i 
odlazak mladih)  nisu direktno vezani za samo funkcionisanje opštinske vlasti, već su to 
problemi koji su prisutni u cijelom društvu. Svakako da bi rješavanje pitanja 
nezaposlenosti i kriminala i korupcije, u ovoj lokalnoj sredini, bilo od velikog značaja za 
lokalnu vlast. 
 
Lokalni  problemi (cijena komunalnih usluga, loši putevi, malo parking mjesta i sl.) su 
odavno karakteristični za opštinu Bijeljina. Njihovo rješavanje, ili nastojanja da se riješe,  
svakako bi bilo primjećeno od strane građana opštine Bijeljina i rezultovalo bi boljoj 
percepciji opštinske vlasti. 
 
Rad opštinskih vlasti je ocjenjen kao loš od strane 7,8% ispitanih građana opštine 
Bijeljina, što nije zabrinjavajuće, ali bi bilo korisno vidjeti šta stoji iza ovog 
nezadovoljstva. 
 
Probelmi u vodosnadbjevanju su prisutniji kod stanovnika sela, nego kod stanovnika 
grada.  
 
Muškarci su ti koji ističu u većem procentu, nego žene, problem parking mjesta u opštini 
Bijeljina.  
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Problem parkiranja je više istaknut u gradskim mjesnim zajednicama, nego u seoskim.  
 
Loša kanalizaciona mreža je veći problem u gradskim sredinama, nego u seoskim.  
 
Međugradski prevoz je kao problem više istaknut kod stanovnika sela, nego kod 
stanovnika grada.  
 
Žene, više nego muškraci, ističu problem napuštanja opštine Bijeljine od strane mladih 
ljudi. 
 
Ispitanici stariji od 60 godina najviše naglašavaju problem odlaska mladih ljudi u “bijeli 
svijet”.  
 
Muškarci u većem procenu ističu problem loših puteva, od žena.  
 
Loše puteve kao problem, najčešće naglašavaju, ispitanici s višom i visokom školom, 
kao i oni s završenom srednjom školom- četvrti stepen.  
 
S porastom godina starosti raste i procenat ispitanika koji smatraju da je problem 
kvaliteta vode značajan.  
 
Što su ispitanici slabijeg obrazovanja to više naglašavaju problem kvaliteta vode.  
 
Problem odvoza smeća su najviše spominjali ispitanici s zanatom.  
 
Što su ispitanici mlađi to im je značajnije pitanje nezaposlenosti. Tako imamo situaciju 
da je taj problem spomenulo 69,6% ispitanika starosti od 18 do 29 godina, i 47,8% 
ispitanika starijih od 60 godina.  
 
S porastom godina starosti raste i procenat ispitanika koji smatraju da je cijena 
komunalnih usluga značajan problem.  
 
Loš kulturni sadržaj najviše ističu mladi ljudi starosti do 29 godina, dok je to potpuno 
nevažno za ispitanike starije od 60 godina. 
 
Nekvalitetni kulturni sadržaji su najvažniji kod ispitanika s završenom srednjom školom-
četvrti stepen i onih sa višom i visokom školom. Nijedan ispitanik s završenom samo 
osnovnom školom nije spomenuo ovaj problem.  
 
S porastom obrazovanja raste i procenat ispitanika koji naglašavaju važnost kvaliteta 
životne sredine. 
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Šta vam najviše smeta u svakodnevnom životu u vašem mjestu?
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Grafikon 6 

 
Interesantno je vidjeti da najveći broj ispitanika (24,5%) kao glavnog krivca za 
postojanje gore navedenih problema vidi Vladu RS (24,5%), potom opštinske službe 
(18,2%), gradsku skupštinu (10%). Načelnik opštine se opaža kao krivac za ove 
probleme od strane 3,3% ispitanih građana. 
 
Kao što možemo da vidimo odgovornost za probleme koji muče stanovnike opštine 
Bijeljina je raspodjeljena na lokalne institucije (31,5%), entitetske vlasti (24,5%) i 
međunardonu zajednicu (9,2%). 
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3. Predizborna obećanja 
 
 

 Da li se sjećate šta su predstavnici SDS obećali 
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Grafikon 7 

 
Generalno gledajući najveći broj stanovnika opštine Bijeljina ne zna šta je SDS 
obaćavao na poslednjim lokalnim izborima. Ovo ukazuje na dvije stvari i to: 
 

 da se za političke partije glasa na osnovu lojalnosti nekoj političkoj partiji i 

 da se predizborna obećanja  ne pamte niti se ozbiljno prihvataju. 
 
Ispitanici su ipak izdvojili dva obećanja, koja pripisuju SDS: 
 

 nova radna mjesta i 

 izgradnja kanalizacije. 
 
Ova obećanja nisu ispunjena, ako imamo u vidu probleme koje su ispitnici istakli 
(grafikon 5). 
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Grafikon 8 

 
Kao što smo konstatovali na predhodnom pitanju (grafikon 7) građani ne pamte niti 
vjeruju u obećanja data u predizbornoj kampanji (67,6%). Među ispitanicima je veći 
procenat onih koji smatraju da vlast ne radi na ispunjenju datih predizbornih obećanja 
(17,7%), nego onih smatraju da rade na realizaciji datih obećanja (14,7%). 
 
Među ženama je veći procenat onih koji ne pamte, ili ne znaju šta su bijeljinski čelnici 
obećali tokom izborne kampanje.  
 
Vlast radi na ispunjenju predizbornih obećanja smatraju najviše zanatlije (22,4%), a 
najmanje ispitanici s osnovnom ( 8,9%) i višom i  visokom školom (9.8%).  
 

         14.5

         24.9

         49.6

         9.9

         1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Mnogo bolje

Malo bolje

Odprilike isto

Malo gore

Mnogo gore

Razmisljajući o životu u Bijeljini, da li bi ste 

rekli da su stvari bolje ili gore nego prošle 

godine?

 
Grafikon 9 
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Kod najvećeg broja ispitanika (49,6%) kvalitet života je ostao isti u odnosu na prošlu 
godinu. Do pogoršanja je došlo kod 39,4% stanovnika opštine Bijeljina, dok je 
poboljšanje prisutno kod 11,1% stanovnika ove opštine. 
 
Da stvari idu najbolje u Bijeljini najviše smtraju ispitanici s završenom srednjom školom-
četvrti stepen i oni s višim i visokim obrazovanjem. Najlošije je ispitanicima s završenom 
osnovnom školom.  
 

 
 

4. Da li ste zadovoljni radom…? 
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Grafikon 10 

 
Generalno gledajući stanovnici opštine Bijeljina su više zadovoljni (44,4%) nego 
nezadovoljni (39,1%) radom načelnika opštine Bijeljina Mićom Mićićem. Naravno ne 
smijemo zanemariti činenjenicu da je ovo zadovoljstvo i nezadovoljsvo najčešće 
opisano kao umjereno, što ukazuje na mogućnost na daljem unapređenju rada 
načelnika opštine. 

 
Žene su zadovoljnije radom načelnika optine Bijeljina Miće Mićića, u odnosu na 
muškarce.  
 
Radom načelnika opštine su istovremeno najzadovoljniji i najnezadovoljniji ispitanici s 
završenom srednjom školom-zanat i oni s završenom višom i visokom školom.  

 
Radom načelnika opštine Bijeljina više su zadovoljni stanovnici sela, nego stanovnici 
grada.  
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Grafikon 11 

 
Radom Skupštine opštine Bijeljina, stanovnici opštine, su više nezadovoljni (48%), nego 
zadovoljni (34,7%). 
 
Radom Skupštine opštine Bijeljina najzadovoljniji su ispitanici s završenom osnovnom 
školom, dok su ostale obrazovne kategorije podjednako nezadovoljne.  
 
Radom Skupštine opštine Bijeljina više su zadovoljni stanovnici sela, nego stanovnici 
grada.  
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Grafikon 12 
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Nezadovoljstvo radom administrativnih službi opštine Bijeljina je prisutno kod 49,1% 
građana opštine Bijeljina, dok je njihovim radom zadovoljan svaki treći ispitanik (34%). 
 
Radom administrativne službe u Bijeljini najmanje zadovoljni su ispitanici s višim i 
visokim obrazovanjem.  
 
Kao što možemo da vidimo stanovnici opštine Bijeljina su najviše zadovoljni radom 
načelnika opštine, dok su ostalim opštinskim službama više nezadovoljni nego 
zadovoljni. 
 

 
 

5. Informisanost građana o aktivnostima…? 
 
 

         10.9

         15.7

         38.3

         31.1

         4.0

0% 10% 20% 30% 40%

Mnogo

Prilicno

Malo

Nimalo

Ne znam/ bez odgovora

Da li  ste dovoljno informisani o 

aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina?

 
Grafikon 13 

 
Rezultati istraživanja pokazuju da je najveći broj građana malo (38,3%) ili nimalo 
(15,7%) informisano o aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina. Samo je 4% ispitanika 
kazalo da ima mnogo informacija o radu ove institucije. 
 
Generalno gledajući muškarci tvrde da su informisaniji o aktivnostima Skupštine opštine 
Bijeljina i načelnika opštine, u odnosu na žene.   
 
Informisanost o radu Skupštine opštine Bijeljina i načelnika opštine Bijeljina je najmanja 
kod najmlađih ispitanika i raste kako raste i starost ispitanika.   
 
O aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina više informacija imaju stanovnici grada, nego 
stanovnici seoskih mjesnih zajednica.  
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Grafikon 14 

 
Informisanost građana o aktivnostima načelnika opštine Miće Mićića, su slični 
rezultatima dobijenim za Skupštinu opštine. Građani su malo (38,3%) ili nimalo (14,2%) 
informisani o tim aktivnostima, dok samo 4% ispitanika tvrdi da ima mnogo informacija o 
njegovim aktivnostima. 
 
Dobijeni rezultati  jasno ukazuje da postoji mogućnost, i potreba,  za unapređenje 
komunikacije opštinskih institucija prema svojim građanima, što bi svakako uticalo na 
kreiranje pozitivnog imidža ovih institucija u očima građana. 
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Grafikon 15 
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Najveći broj građana opštine Bijeljina (43,8%) smatra da se načelnik opštine Mićo Mićić 
dovoljno pojavljuje u medijima, dok 27,3% misli da je načelnih opštine i previše u 
medijima. 
 
S porastom obrazovanja ispitanika raste i procenat onih koji smatraju da se načelnik 
opštine Mićo Mićić previše pojavljuje u medijima.  
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Grafikon 16 

 
Kao što možemo da vidimo iz grafikona 16  “škripi” i percepcija komunikacije između 
građana i opštinske vlasti. Preko jedne trećine stanovnika opštine Bijeljina (36,1%) 
smatra da opštinske vlasti NISU otvorene za prijedloge i inicijative građana, dok 26,1% 
smatra da je vlast otvorena za prijedloge i inicijative koje dolaze s terena tj. građana.  
Posebno treba da zabrine podatak da 37,8% nije znalo šta da odgovri na ovo pitanje. 
 
U otvorenost opštinskih vlasti Bijeljine prema inicijativama i prijedlozima građana najviše 
sumnjaju stanovnici opštine starosti do 29 godina, dok je to povjerenje najveće kod 
ispitanika starijih od 45 godina.  

 
S porastom obrazovanja ispitanika raste i uvjerenje da građana da je optinska vlast 
otvorena za inicijative i prijedloge koje pokreću građani.  
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6. Nosioci lokalne vlast i korupcija 
 
 

Kao što smo ranije vidjeli jedan od najvećih problema koje su stanovnici opštine Bijeljina 
identifikovali su kriminal i korupcija. Zbog toga je veoma važno vidjeti kako se opažaju 
pojedini nosioci vlasti u kontekstu korumpiranosti. 
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Grafikon 17 

 
Načelnika opštine Bijeljina korumpiranim vidi 37% ispitanika, dok 24,8% Miću Mićića ne 
vidi kao korumpiranog. 
 
Među muškarcima, više nego među ženama, preovladava mišljenje da je Mićo Mićić 
korumpiran.  
 
S porastom obrazovanja raste i uvjerenje stanovnika Bijeljine da je načelnik opštine 
korumpiran.  
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Grafikon 18 

 
Zamjenika načelnika opštine kao korumpiranog vidi 32,7%  stanovnika opštine Bijeljina, 
dok 24,5% smatra da on nije korumpiran. 
 
 

         43.0

         8.4

         17.6

         22.7

         8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Veoma korumpirani

Uglavnom nisu korumpirani

Nezna/ odbija

Predsjednik skupštine opštine Đurđević

 
Grafikon 19 

 
Prvog čovjeka Skupštine opštine Bijeljina kao korumpiranog opaža 30,1% stanovnika 
ove opštine, dok 26% smatra da nije korumpiran. 
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Grafikon 20 

 
Načelnika za finansije opštine Bijeljina korumpiranim smatra 43,8%, dok 16,6% ne vidi 
ovu osobu kao korumpiranu. 
 
S porastom obrazovanja raste i uvjerenje stanovnika Bijeljine da je načelnik za finansije 
opštine Bijeljina korumpiran.  
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Grafikon 21 

 
Direktora komunalnog preduzeća kao korumpiranog vidi 36,8%  stanovnika opštine 
Bijeljina, dok 15,7% smatra da on nije korumpiran. 
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Grafikon 22 

 
Direktora vodovoda i kanalizacije kao korumpiranog vidi 39,8%  stanovnika opštine 
Bijeljina, dok 15 % smatra da on nije korumpiran. 
 
Dobijeni rezultati pokazuju da najmanje jedna trećina građana Bijeljine opštinske 
rukovodioce opaža kao korumpirane, što je podatak koji bi trebao opštinski 
menadžment da zabrine. 
 
U prilog ovoj tezi (grafikon 23) idu i nalazi da je tek 11,5% zadovoljno kako se opštinska 
vlast u Bijeljini bori protiv korupcije. Nezadovoljstvo načinima i efikasnošću borbe protiv 
korupcije je prisutno kod 69,4% ispitanih građana. 
 
Ispitanici s srednjom školom u najvećem procentu smatraju da je direktor komunalnog 
preduzeća korumpiran.  
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Grafikon 23 

 
Muškarci su manje zadovoljni kako se Vlast u opštini Bijeljina Bori protiv korupcije, u 
odnosu na žene.  
 
S porastom obrazovanja ispitanika raste i nezadovoljsvo načinom borbe opštinske vlasti 
protiv korupcije.  
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7. Odnos Vlade RS prema opštini Bijeljina 
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Grafikon 24 

 
Kod najvećeg broja stanovnika opštine Bijeljina (63,3%) prisutno je nezadovoljstvo 
odnosom Vlade RS prema ovoj opštini. Ipak svaki peti ispitanik je izrazio zadovoljstvo 
kako se Vlada RS odnosi prema opštini Bijeljina. 
 
Što su ispitanici stariji to su zadovoljniji kako se Vlada RS odnosi prema opštini Bijeljina. 
Nezadovoljstvo ovim odnosom je najprisutnije kod ispitanika starosti između 30 i 44 
godine (68.2%).  
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8. Zadovoljstvo radom pojedinih entitetskih institucija 
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Grafikon 25 

 
Radom Vlade RS je zadovoljno 36,1% dok je nezadovoljstvo prisutno kod 47,9% 
stanovnika Bijeljine. 
 
S porastom godina starosti ispitanika raste i procenat onih koji su zadovoljni radom 
vlade RS.  
Radom Vlade RS su najzadovoljniji stanovnici opštine Bijeljina s završenom srednjom 
školom-četvrti stepen i završenom višom školom ili fakultetom.  
 
Radom Vlade RS više su zadovoljni stanovnici sela, nego stanovnici grada.  
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Grafikon 26 

 
Radom Parlementa RS je zadovoljno 32,1% dok je nezadovoljstvo prisutno kod 50,5% 
stanovnika Bijeljine. 
 
Radom Parlamenta RS su manje zadovoljni muškarci, nego žene.  

 
S porastom godina starosti ispitanika raste i procenat onih koji su zadovoljni radom 
Parlamenta RS.  
 
Radom Parlamenta RS su najzadovoljniji stanovnici opštine Bijeljina s završenom 
srednjom školom-četvrti stepen i završenom višom školom ili fakultetom.  
 
Radom Parlamenta RS više su zadovoljni stanovnici sela, nego stanovnici grada.  
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Grafikon 27 

 
Radom premijera RS je zadovoljno 33,9% dok je nezadovoljstvo prisutno kod 48,5% 
stanovnika Bijeljine. 
 
Radom premijera  RS Milorada Dodika su manje zadovoljni muškarci, nego žene.  
 
Radom premijera Dodika nejnezadovoljniji su stanovnici opštine Bijeljina staosti od 30 
do 59 godina (oko 50%).  
 
Radom premijera RS su najzadovoljniji stanovnici opštine Bijeljina s završenom 
srednjom školom-četvrti stepen i završenom višom školom ili fakultetom.  
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Grafikon 28 
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Radom predsjednika RS je zadovoljno 29,2% dok je nezadovoljstvo prisutno kod 47,7% 
stanovnika Bijeljine. 
 
Imajući u vidu gore dobijene rezultate možemo reći da je radom institucija Republike 
Srpske zadovoljno oko jedne trećine stanovnika opštine Bijeljina. Imajući u vidu da je na 
entitetskom nivou na vlasti SNSD, a u opštini Bijeljina SDS, postoji potencijal da se to 
nezadovoljstvo građana entitetskom vlasti kapitalizuje od strane SDS. 
 
Radom predsjednika RS  su manje zadovoljni muškarci, nego žene.  
 
Radom Rajka Kuzmanovića su najzadovoljniji stanovnici opštine Bijeljina s završenom 
srednjom školom-četvrti stepen i završenom višom školom ili fakultetom.  
 
 
9. Lokalni mediji 
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Grafikon 29 
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Najveći broj građana opštine Bijeljina ne vjeruje ni jednoj televiziji (27,7%). Ipak televiziji 
BN se najviše vjeruje (24,5%), potom RTRS (10,9%) i RTS1. 
 
 

37.5

1.0

9.9

4.5

5.4

3.4

4.9

2.3

1.3

7.2

22.6

0 10 20 30 40

Ne vjerujem ni jednoj

BEST

BN RADIO

BOBAR

DAS

PAN

SLOBOMIR

RTRS

SKALA

Druge 

Ne zna/ odbija

U koji radio  imate najviše povjerenja?

 
Grafikon 30 

 
Njaveći broj građana opštine Bijeljina ne vjeruje ni jednoj radio stanici (37,5%). Ipak 
televiziji BN radiju se najviše vjeruje (9,9%), potom DAS radiju  (5,4%) i Slobomiru 
(4,9%). BOBAR radiju vjeruje 4,5%. 
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Grafikon 31 

 
Najveći broj građana opštine Bijeljina ne vjeruje ni jednoj dnevnoj novini (39,9%). Ipak 
EuroBlicu se najviše vjeruje (13,4%), potom PRESS-u (8,2%) i Glasu Srpske (4,2%) i 
Večernjim novostima (3%). 
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PO POLU 
 
 
Tabela 1. Da li mislite da se situacija u Republici Srpskoj, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?    

 Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

U pravom smijeru 39.3% 34.0% 

U pogrešnom smijeru 37.7% 34.0% 

Odbijanje 6.3% 5.0% 

Ne zna 16.7% 27.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 2. Da li mislite da se situacija u opštini Bijeljina, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

U pravom smijeru 44.3% 38.3% 

U pogrešnom smijeru 34.9% 30.5% 

Odbijanje 5.0% 5.7% 

Ne zna 15.7% 25.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 3. Kada razmišljate o ekonomskoj situaciji vašeg domaćinstva, kako biste je ocijenili danas 
u poredjenju sa situacijom od prije godinu dana?  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma se poboljšala .9% .4% 

Uglavnom se  poboljšala 11.6% 8.2% 

Otprilike ista 47.5% 50.7% 

Uglavnom se  pogoršala 32.7% 35.8% 

Veoma se pogoršala 6.6% 3.9% 

Odbijanje .3% .4% 

Ne zna .3% .7% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 4. Da li mislite da cesljedećegodine ekonomska situacija vašeg domaćinstva biti...?  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma se poboljšala   1.1% 

Uglavnom se poboljšala 16.4% 12.4% 

Otprilike ista 48.1% 52.1% 

Uglavnom se  pogoršala 15.7% 14.2% 

Veoma se pogoršala 2.2% 3.5% 

Odbijanje 1.3% .7% 

Ne zna 16.4% 16.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
 

Šta od sljedećih tema vezanih za naše mjesto Vama lično najviše smeta u svakodnevnom 

životu? 

Tabela 5. problemi sa vodosnabdjevanjem 

 Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 97.8% 99.3% 

Spomenuto 2.2% .7% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 6. problemi sa snabdjevanjem strujom   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 99.1% 98.9% 

Spomenuto .9% 1.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 7. kriminal i korupcija  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 54.7% 58.9% 

Spomenuto 45.3% 41.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 8. kvalitet vode   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 96.9% 94.3% 

Spomenuto 3.1% 5.7% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 9. malo parking mjesta  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 87.1% 94.0% 

Spomenuto 12.9% 6.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 10. nezaposlenost  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 42.1% 39.4% 

Spomenuto 57.9% 60.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 11. odvoz smeća  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 96.9% 97.9% 

Spomenuto 3.1% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 12. nema uredjenih parkova i igrališta za djecu  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 97.5% 96.8% 

Spomenuto 2.5% 3.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 13. odlazak mladih ljudi  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 85.5% 79.4% 

Spomenuto 14.5% 20.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 14. cijena komunalnih usluga   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 78.3% 79.4% 

Spomenuto 21.7% 20.6% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 15. neredovno čišćenje ulica i puteva 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 98.7% 98.6% 

Spomenuto 1.3% 1.4% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 16. loše obrazovanje  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 96.2% 97.2% 

Spomenuto 3.8% 2.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 17. loši kulturni sadržaji   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 91.8% 94.0% 

Spomenuto 8.2% 6.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 18. loš rad opštinskih vlasti   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 91.2% 93.3% 

Spomenuto 8.8% 6.7% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 19. kvalitet životne sredine- ekologija  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 95.9% 94.7% 

Spomenuto 4.1% 5.3% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 20. loša kanalizaciona mreža  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 91.5% 93.3% 

Spomenuto 8.5% 6.7% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 21. loši putevi   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 81.1% 87.9% 

Spomenuto 18.9% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 22. problemi sa medjugradskim prevozom  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Nije spomenuto 97.2% 96.1% 

Spomenuto 2.8% 3.9% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 23. Ko je po Vašem mišljenju najviše odgovoran za taj problem?    

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Bez odgovora .6% 2.1% 

Nadležni u toj opštinskoj službi 20.1% 16.0% 

Gradska skupština 10.1% 9.9% 

Načelnik opštine 4.7% 1.8% 

Vlada RS 24.2% 24.8% 

Skupština RS 3.1% 4.3% 

Medjunarodna zajednica 7.5% 11.0% 

Neko drugi 14.0% 10.7% 

Odbija .9% .7% 

Ne zna 14.8% 19.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 24. Po Vašem mišljenju da li lokalna vlast radi na ispunjenju datih predizbornih obećanja?  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Da 16.7% 12.4% 

Ne 20.8% 14.2% 

Ne znam 22.6% 25.2% 

Ne pamtim šta su obećali 39.9% 48.2% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 25. Razmišljajući o životu u Bijeljini, da li bi ste rekli da su stvari bolje ili gore nego prošle 
godine? 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Mnogo bolje 1.0% 1.4% 

Malo bolje 10.2% 9.6% 

Odprilike isto 48.9% 50.4% 

Malo gore 23.5% 26.4% 

Mnogo gore 16.5% 12.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 

Da li ste zadovoljni radom...? 
 
Tabela 26. Načelnika opštine Miće Mićića   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 10.7% 8.2% 

Uglavnom zadovoljan 29.9% 40.7% 

Uglavnom nezadovoljan 25.5% 22.9% 

Uopšte nisam zadovoljan 17.9% 11.4% 

Ne zna/ odbija 16.0% 16.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 27. Skupštine opštine Bijeljina  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 8.2% 5.4% 

Uglavnom zadovoljan 25.2% 30.7% 

Uglavnom nezadovoljan 29.6% 29.6% 

Uopšte nisam zadovoljan 21.7% 14.6% 

Ne zna/ odbija 15.4% 19.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 28. Administrativne službe opštine Bijeljina  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 9.1% 7.1% 

Uglavnom zadovoljan 22.6% 29.3% 

Uglavnom nezadovoljan 27.7% 28.2% 

Uopšte nisam zadovoljan 25.2% 16.8% 

Ne zna/ odbija 15.4% 18.6% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 29. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina?  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Mnogo 3.8% 4.3% 

Prilično 40.6% 20.4% 

Malo 33.0% 44.3% 

Nimalo 13.5% 18.2% 

Ne znam / bez odgovora 9.1% 12.9% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 30. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Načelnika opštine Miće Mićića? 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Mnogo 4.1% 3.9% 

Prilično 40.6% 23.6% 

Malo 34.0% 43.2% 

Nimalo 11.9% 16.8% 

Ne znam / bez odgovora 9.4% 12.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 31. Smatrate li da je gradska vlast u Bijeljini otvorena za prijedloge i inicijative koje 
gradjani pokreću? 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Da, u potpunosti 5.7% 6.4% 

Uglavnom da 20.1% 20.0% 

Uglavnom ne 22.0% 21.8% 

Uopšte ne 17.9% 10.0% 

Ne zna/ odbija 34.3% 41.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 32. U kojoj mjeri je, prema Vašem mišljenju, Načelnik Mićo Mićić zastupljen u medijima? 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Previše 29.9% 24.3% 

Dovoljno 42.5% 45.4% 

Premalo 3.5% 3.2% 

Ne zna/ odbija 24.2% 27.1% 

Total 100.0% 100.0% 
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Koliko je korupcija prisutna među predstavnicima vlasti u opštini Bijeljina? 
 
Tabela 33. Načelnik opštine Mićo Mićić  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 12.3% 10.0% 

Uglavnom korumpirani 28.9% 22.1% 

Uglavnom nisu korumpirani 17.3% 16.4% 

Nimalo ni su korumpirani 9.1% 6.4% 

Nezna/ odbija 32.4% 45.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 34. Zamjenik Načelnika opštine Camić 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 9.7% 9.3% 

Uglavnom korumpirani 25.2% 21.1% 

Uglavnom nisu korumpirani 16.4% 15.7% 

Nimalo ni su korumpirani 9.7% 6.8% 

Nezna/ odbija 39.0% 47.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 35. Predsjednik skupštine opštine Đurđević 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 9.4% 7.1% 

Uglavnom korumpirani 24.5% 20.7% 

Uglavnom nisu korumpirani 17.3% 17.9% 

Nimalo ni su korumpirani 9.7% 6.8% 

Nezna/ odbija 39.0% 47.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 36. Načelnik finasija Sofrenić 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 18.2% 15.0% 

Uglavnom korumpirani 30.2% 23.6% 

Uglavnom nisu korumpirani 10.7% 11.4% 

Nimalo ni su korumpirani 4.7% 5.7% 

Nezna/ odbija 36.2% 44.3% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 37. Direktor komunalnog preduzeća Marković 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 12.9% 10.0% 

Uglavnom korumpirani 26.1% 24.3% 

Uglavnom nisu korumpirani 13.2% 10.4% 

Nimalo ni su korumpirani 2.2% 5.7% 

Nezna/ odbija 45.6% 49.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 38. Direktor Vodovoda i kanalizacije Mićić 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma korumpirani 15.4% 13.6% 

Uglavnom korumpirani 26.7% 23.6% 

Uglavnom nisu korumpirani 13.8% 11.4% 

Nimalo ni su korumpirani 1.9% 2.9% 

Nezna/ odbija 42.1% 48.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 39. Da li ste zadovoljni kako se Vlast u opštini Bijeljina bori protiv korupcije? 

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 2.8% 3.2% 

Uglavnom zadovoljan 8.2% 8.9% 

Uglavnom nezadovoljan 23.3% 27.1% 

Uopšte nisam zadovoljan 50.3% 37.5% 

Ne zna/ odbija 15.4% 23.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 40. Da li ste zadovoljni odnosom Vlada Republike Srpske prema opštini Bijeljina?   

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 4.7% 5.4% 

Uglavnom zadovoljan 16.4% 15.4% 

Uglavnom nezadovoljan 33.3% 36.8% 

Uopšte nisam zadovoljan 32.1% 24.3% 

Ne zna/ odbija 13.5% 18.2% 

Total 100.0% 100.0% 
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A koliko ste zadovoljni radom ...?   
 
Tabela 41. Vlade RS    

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 6.3% 7.1% 

Donekle zadovoljan 26.1% 33.2% 

Donekle  nezadovoljan 29.2% 26.1% 

Veoma nezadovoljan 24.2% 15.4% 

Ne zna/ odbija 14.2% 18.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 42. Parlamenta RS  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 4.7% 5.4% 

Donekle zadovoljan 24.2% 30.4% 

Donekle  nezadovoljan 32.1% 28.9% 

Veoma nezadovoljan 23.9% 15.4% 

Ne zna/ odbija 15.1% 20.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 43. Premijera RS Milorada Dodika  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 10.4% 11.1% 

Donekle zadovoljan 20.4% 26.4% 

Donekle  nezadovoljan 28.9% 26.4% 

Veoma nezadovoljan 25.8% 15.0% 

Ne zna/ odbija 14.5% 21.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 44. Predsjednika RS Rajka Kuzmanovića  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Veoma zadovoljan 7.2% 7.9% 

Donekle zadovoljan 19.2% 24.6% 

Donekle  nezadovoljan 27.4% 28.2% 

Veoma nezadovoljan 25.8% 13.2% 

Ne zna/ odbija 20.4% 26.1% 

Total 100.0% 100.0% 
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U koji medij imate najviše povjerenja...? 
 
Tabela 45. Televizija  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Ne vjerujem ni jednoj 29.5% 25.7% 

Satelit   .4% 

ATV 1.6% 3.6% 

BH TV 1.3% .4% 

BN TV 27.0% 21.8% 

FTV .3% 1.1% 

HIT .3% .7% 

HTV 1   .7% 

NOVA 1.0% 1.1% 

OBN 2.2% 1.8% 

PINK 2.5% 6.4% 

PINK BiH 2.2% 7.9% 

RTRS 11.7% 10.0% 

RTS 1 11.4% 9.3% 

B92 1.6% 2.1% 

FOKS 1.3% 1.1% 

Druge 4.8% 4.1% 

Ne zna/ odbija 1.3% 1.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
 
Tabela 46. Radio  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Ne vjerujem ni jednoj 39.6% 35.2% 

BEST 1.3% .7% 

BN RADIO 8.9% 11.0% 

BOBAR 3.5% 5.7% 

DAS 4.1% 6.8% 

PAN 3.8% 2.8% 

SLOBOMIR 3.2% 6.8% 

RTRS 3.2% 1.4% 

SKALA 1.9% .7% 

Druge 7.4% 6.8% 

Ne zna/ odbija 23.1% 22.1% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 47. Dnevne novine  

  Pol ispitanika 

  Muškarci Žene 

Ne vjerujem ni jednim 39.0% 40.9% 

Dnevni Avaz 1.9% .7% 

Vecernj novosti 3.8% 2.1% 

Euro Blic 14.2% 12.5% 

Press 9.7% 6.4% 

Politika 1.3% .4% 

Nezavisne novine .9%   

Glas srpske 4.7% 3.6% 

Druge 1.9% 4.2% 

Ne zna/ odbija 22.6% 29.2% 

Total 100.0% 100.0% 
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PO GODINAMA STAROSTI 
 
 
Tabela 1. Da li mislite da se situacija u Republici Srpskoj, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Starost 

  

Od 18 do 
29 
godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

U pravom smijeru 28.4% 39.1% 36.6% 40.0% 

U pogrešnom smijeru 37.3% 35.8% 40.1% 28.7% 

Odbijanje 8.8% 3.9% 6.4% 4.3% 

Ne zna 25.5% 21.2% 16.8% 27.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 2. Da li mislite da se situacija u opštini Bijeljina, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

U pravom smijeru 32.4% 42.5% 44.1% 42.6% 

U pogrešnom smijeru 31.4% 33.0% 35.1% 30.4% 

Odbijanje 10.8% 3.4% 6.4% 1.7% 

Ne zna 25.5% 21.2% 14.4% 25.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 3. Kada razmišljate o ekonomskoj situaciji vašeg domaćinstva, kako biste je ocijenili danas 
u poredjenju sa situacijom od prije godinu dana?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma se poboljšala   1.7% .5%   

Uglavnom se poboljšala 5.9% 7.8% 12.4% 13.0% 

Otprilike ista 49.0% 45.8% 49.0% 53.0% 

Uglavnom s epogoršala 32.4% 41.3% 32.2% 28.7% 

Veoma se pogoršala 9.8% 2.8% 5.9% 4.3% 

Odbijanje 1.0% .6%     

Ne zna 2.0%     .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 4. Da li mislite da cesljedećegodine ekonomska situacija vašeg domaćinstva biti...?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma se poboljšala   .6% 1.0%   

Uglavnom se   poboljšala 13.7% 14.0% 15.3% 14.8% 

otprilike ista 46.1% 52.0% 48.5% 52.2% 

Uglavnom se pogoršala 8.8% 17.9% 15.3% 15.7% 

Veoma se pogoršala 5.9% 2.2% 3.0% .9% 

Odbijanje   1.7% 1.5%   

Ne zna 25.5% 11.7% 15.3% 16.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 

Šta od sljedećih tema vezanih za naše mjesto Vama lično najviše smeta u svakodnevnom 

životu? 

 
Tabela 5. problemi sa vodosnabdjevanjem   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 99.0% 98.3% 99.5% 96.5% 

Spomenuto 1.0% 1.7% .5% 3.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 6. problemi sa snabdjevanjem strujom  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 98.0% 100.0% 98.5% 99.1% 

Spomenuto 2.0%   1.5% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 7. kriminal i korupcija 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 54.9% 50.3% 58.4% 65.2% 

Spomenuto 45.1% 49.7% 41.6% 34.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 8. kvalitet vode   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 100.0% 97.8% 93.1% 93.0% 

Spomenuto   2.2% 6.9% 7.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 9. malo parking mjesta 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 91.2% 87.7% 89.6% 94.8% 

Spomenuto 8.8% 12.3% 10.4% 5.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 10. nezaposlenost   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 30.4% 38.5% 41.6% 52.2% 

Spomenuto 69.6% 61.5% 58.4% 47.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 11. odvoz smeća   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 100.0% 98.3% 96.5% 94.8% 

Spomenuto   1.7% 3.5% 5.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 12. nema uredjenih parkova i igrališta za djecu  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 97.1% 96.6% 96.5% 99.1% 

Spomenuto 2.9% 3.4% 3.5% .9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 13. odlazak mladih ljudi 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 82.4% 87.7% 83.7% 73.0% 

Spomenuto 17.6% 12.3% 16.3% 27.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 14. cijena komunalnih usluga   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 87.3% 84.9% 74.8% 69.6% 

Spomenuto 12.7% 15.1% 25.2% 30.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 15. neredovno čišćenje ulica i puteva  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 99.0% 99.4% 98.5% 97.4% 

Spomenuto 1.0% .6% 1.5% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 16. loše obrazovanje 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 96.1% 96.6% 96.5% 97.4% 

Spomenuto 3.9% 3.4% 3.5% 2.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 17. loši kulturni sadržaji   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 89.2% 91.1% 93.1% 98.3% 

Spomenuto 10.8% 8.9% 6.9% 1.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 18. loš rad opštinskih vlasti   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 94.1% 92.2% 90.1% 93.9% 

Spomenuto 5.9% 7.8% 9.9% 6.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 19. kvalitet životne sredine- ekologija  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 96.1% 97.2% 94.6% 93.0% 

Spomenuto 3.9% 2.8% 5.4% 7.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 20. loša kanalizaciona mreža   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 93.1% 92.7% 91.1% 93.0% 

Spomenuto 6.9% 7.3% 8.9% 7.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 21. loši putevi 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 86.3% 82.1% 82.7% 89.6% 

Spomenuto 13.7% 17.9% 17.3% 10.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 22. problemi sa medjugradskim prevozom  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Nije spomenuto 99.0% 98.3% 95.0% 94.8% 

Spomenuto 1.0% 1.7% 5.0% 5.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 23. Ko je po Vašem mišljenju najviše odgovoran za taj problem?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Bez odgovora 1.0% 1.1% 2.0% .9% 

Nadležni u toj opštinskoj službi 13.7% 22.9% 18.3% 14.8% 

Gradska skupština 5.9% 8.9% 11.4% 13.0% 

Načelnik opštine 4.9% 3.9% 3.5% .9% 

Vlada RS 28.4% 24.6% 24.3% 21.7% 

Skupština RS 1.0% 1.7% 5.4% 6.1% 

Medjunarodna zajednica 2.9% 9.5% 9.4% 13.9% 

Druge  7.7% 11,8% 9.8% 12.1% 

Odbija 1.0%   1.5% .9% 

Ne zna 23.5% 15.6% 14.4% 15.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 24. Po Vašem mišljenju da li lokalna vlast radi na ispunjenju datih predizbornih obećanja?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Da 8.8% 13.4% 17.8% 15.7% 

Ne 14.7% 16.8% 22.3% 13.9% 

Ne znam 30.4% 25.7% 19.3% 23.5% 

Ne pamtim šta su obećali 46.1% 44.1% 40.6% 47.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 25. Razmišljajući o životu u Bijeljini, da li bi ste rekli da su stvari bolje ili gore nego prošle 
godine?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Mnogo bolje 1.0% 1.1% .5% 2.6% 

Malo bolje 6.9% 9.5% 11.1% 11.3% 

Odprilike isto 42.6% 47.5% 51.0% 55.7% 

Malo gore 34.7% 26.8% 23.2% 16.5% 

Mnogo gore 14.9% 15.1% 14.1% 13.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Da li ste zadovoljni radom...? 
 
Tabela 26. Načelnika opštine  Miće Mićića 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 5.9% 8.4% 10.9% 12.2% 

Uglavnom zadovoljan 29.7% 31.8% 39.3% 35.7% 

Uglavnom nezadovoljan 22.8% 29.1% 19.9% 26.1% 

Uopšte nisam zadovoljan 17.8% 17.9% 14.4% 8.7% 

Ne zna/ odbija 23.8% 12.8% 15.4% 17.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 27. Skupštine opštine Bijeljina  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 3.0% 5.6% 8.0% 10.4% 

Uglavnom zadovoljan 23.8% 27.9% 27.9% 29.6% 

Uglavnom nezadovoljan 26.7% 34.6% 28.9% 26.1% 

Uopšte nisam zadovoljan 20.8% 17.9% 20.9% 13.0% 

Ne zna/ odbija 25.7% 14.0% 14.4% 20.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 28. Administrativnih službi opštine Bijeljina  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 5.9% 6.1% 10.4% 9.6% 

Uglavnom zadovoljan 23.8% 25.1% 24.9% 29.6% 

Uglavnom nezadovoljan 23.8% 33.0% 25.4% 27.8% 

Uopšte nisam zadovoljan 23.8% 24.0% 23.4% 11.3% 

Ne zna/ odbija 22.8% 11.7% 15.9% 21.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 29. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina?    

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Mnogo 4.0% 4.5% 5.0% 1.7% 

Prilično 15.8% 30.2% 36.3% 35.7% 

Malo 34.7% 43.6% 35.8% 38.3% 

Nimalo 29.7% 15.1% 11.9% 11.3% 

Ne znam / bez odgovora 15.8% 6.7% 10.9% 13.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 30. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Načelnika opštine Miće Mićića?   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Mnogo 3.0% 5.0% 5.0% 1.7% 

Prilično 15.8% 31.8% 39.3% 35.7% 

Malo 39.6% 40.8% 33.8% 41.7% 

Nimalo 24.8% 14.0% 11.9% 9.6% 

Ne znam / bez odgovora 16.8% 8.4% 10.0% 11.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 31. Smatrate li da je gradska vlast u Bijeljini otvorena za prijedloge i inicijative koje 
gradjani pokreću?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Da, u potpunosti 3.0% 6.7% 5.5% 8.7% 

Uglavnom da 12.9% 16.2% 26.4% 20.9% 

Uglavnom ne 16.8% 26.8% 21.4% 20.0% 

Uopšte ne 11.9% 14.0% 17.9% 10.4% 

Ne zna/ odbija 55.4% 36.3% 28.9% 40.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 32. U kojoj mjeri je, prema Vašem mišljenju, Načelnik Mićo Mićić zastupljen u medijima?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Previše 22.8% 26.3% 28.9% 30.4% 

Dovoljno 34.7% 44.1% 48.8% 41.7% 

Premalo 5.9% 3.4% 3.0% 1.7% 

Ne zna/ odbija 36.6% 26.3% 19.4% 26.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Koliko je korupcija prisutna među predstavnicima vlasti u opštini Bijeljina? 
 
Tabela 33. Načelnik opštine Mićo Mićić  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 11.9% 12.8% 10.4% 9.6% 

Uglavnom korumpirani 25.7% 31.8% 25.4% 17.4% 

Uglavnom nisu korumpirani 10.9% 16.2% 20.4% 16.5% 

Nimalo ni su korumpirani 5.0% 6.7% 8.5% 11.3% 

Nezna/ odbija 46.5% 32.4% 35.3% 45.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 34. Zamjenik Načelnika opštine Camić 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 9.9% 11.7% 9.5% 6.1% 

Uglavnom korumpirani 23.8% 25.1% 25.9% 15.7% 

Uglavnom nisu korumpirani 
11.9% 16.2% 18.9% 13.9% 

Nimalo ni su korumpirani 5.0% 7.8% 8.0% 13.0% 

Nezna/ odbija 49.5% 39.1% 37.8% 51.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 35. Predsjednik skupštine opštine Đurđević 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 9.9% 8.9% 9.0% 5.2% 

Uglavnom korumpirani 21.8% 28.5% 21.4% 17.4% 

Uglavnom nisu korumpirani 11.9% 16.2% 22.4% 16.5% 

Nimalo ni su korumpirani 3.0% 7.3% 10.0% 11.3% 

Nezna/ odbija 53.5% 39.1% 37.3% 49.6% 

Tota 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 36. Načelnik finasija Sofronić 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 15.8% 19.6% 18.4% 10.4% 

Uglavnom korumpirani 25.7% 29.6% 28.4% 21.7% 

Uglavnom nisu korumpirani 7.9% 10.6% 11.4% 13.9% 

Nimalo ni su korumpirani 2.0% 6.1% 5.0% 7.0% 

Nezna/ odbija 48.5% 34.1% 36.8% 47.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 37. Direktor komunalnog preduzeća Marković 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 13.9% 10.6% 12.9% 8.7% 

Uglavnom korumpirani 21.8% 25.7% 28.9% 21.7% 

Uglavnom nisu korumpirani 10.9% 12.3% 10.9% 13.0% 

Nimalo ni su korumpirani 1.0% 3.4% 4.5% 6.1% 

Nezna/ odbija 52.5% 48.0% 42.8% 50.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 38. Direktor Vodovoda i kanalizacije Mićić 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma korumpirani 17.8% 15.1% 14.9% 10.4% 

Uglavnom korumpirani 22.8% 25.1% 28.4% 22.6% 

Uglavnom nisu korumpirani 8.9% 14.0% 12.4% 13.9% 

Nimalo ni su korumpirani 1.0% 2.8% 2.0% 3.5% 

Nezna/ odbija 49.5% 43.0% 42.3% 49.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 39. Da li ste zadovoljni kako se vlast u opštini Bijeljina bori protiv korupcije?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 4.0% 2.2% 3.0% 3.5% 

Uglavnom zadovoljan 4.0% 7.8% 9.0% 13.0% 

Uglavnom nezadovoljan 29.7% 24.6% 24.4% 23.5% 

Uopšte nisam zadovoljan 38.6% 51.4% 44.8% 36.5% 

Ne zna/ odbija 23.8% 14.0% 18.9% 23.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 40. Da li ste zadovoljni odnosom Vlada Republike Srpske prema opštini Bijeljina?  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 1.0% 6.7% 6.5% 3.5% 

Uglavnom zadovoljan 12.9% 11.2% 16.4% 24.3% 

Uglavnom nezadovoljan 40.6% 35.2% 32.8% 33.9% 

Uopšte nisam zadovoljan 21.8% 33.0% 29.4% 26.1% 

Ne zna/ odbija 23.8% 14.0% 14.9% 12.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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A koliko ste zadovoljni radom ...?   
 
Tabela 41. Vlade RS  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 3.0% 7.8% 7.5% 7.0% 

Donekle zadovoljan 18.8% 28.5% 31.3% 36.5% 

Donekle  nezadovoljan 33.7% 30.2% 25.9% 22.6% 

Veoma nezadovoljan 15.8% 20.7% 23.4% 17.4% 

Ne zna/ odbija 28.7% 12.8% 11.9% 16.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 42. Parlament RS  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 3.0% 6.1% 5.0% 5.2% 

Donekle zadovoljan 18.8% 28.5% 23.9% 37.4% 

Donekle  nezadovoljan 33.7% 31.8% 34.3% 20.0% 

Veoma nezadovoljan 13.9% 18.4% 24.4% 20.0% 

Ne zna/ odbija 30.7% 15.1% 12.4% 17.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 43. Premijera RS Milorada Dodika   

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 4.0% 13.4% 11.9% 10.4% 

Donekle zadovoljan 21.8% 19.6% 23.9% 29.6% 

Donekle  nezadovoljan 30.7% 34.1% 24.4% 20.9% 

Veoma nezadovoljan 14.9% 19.6% 25.4% 20.0% 

Ne zna/ odbija 28.7% 13.4% 14.4% 19.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
Tabela 44. Predsjednika RS Rajka Kuzmanovića  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Veoma zadovoljan 3.0% 8.4% 7.0% 11.3% 

Donekle zadovoljan 20.8% 21.8% 20.9% 24.3% 

Donekle  nezadovoljan 30.7% 31.3% 27.9% 19.1% 

Veoma nezadovoljan 13.9% 18.4% 22.9% 22.6% 

Ne zna/ odbija 31.7% 20.1% 21.4% 22.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 



55 

 

 

U koji medij imate najviše povjerenja...? 
 
Tabela 45. Televizija  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Ne vjerujem ni jednoj 31.3% 29.9% 27.7% 20.9% 

Satelit   .6%     

ATV 1.0% 2.8% 2.5% 3.5% 

BH TV     1.5% 1.7% 

BN TV 15.2% 17.5% 29.7% 34.8% 

FTV   .6% .5% 1.7% 

HIT 1.0% .6% .5%   

HTV 1     .5% .9% 

NOVA   .6% 1.5% 1.7% 

19 1.0% 2.3% 2.0% 2.6% 

PINK 10.1% 6.8% 2.0%   

PINK BiH 9.1% 4.5% 4.0% 2.6% 

RTRS 8.1% 13.6% 10.4% 10.4% 

RTS 1 13.1% 11.3% 10.9% 6.1% 

B92 4.0% 1.1% 1.0% 2.6% 

FOKS 4.0% 1.7%     

Druge 1.1% 3.3% 4.8% 8.8% 

Ne zna/ odbija 1.0% 2.8% .5% 1.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 46. Radio  

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Ne vjerujem ni jednoj 39.6% 37.4% 36.5% 37.4% 

BEST   1.1% 1.0% 1.7% 

BN RADIO 8.9% 7.3% 11.5% 11.3% 

BOBAR 5.9% 6.1% 4.0% 1.7% 

DAS 8.9% 3.4% 3.5% 8.7% 

PAN 3.0% 2.2% 6.0% .9% 

SLOBOMIR 5.0% 3.9% 6.0% 4.3% 

RTRS 2.0% 2.8% 2.0% 2.6% 

SKALA   1.1% 1.5% 2.6% 

Druge 2.9%  8.4% 6.5% 10.5% 

Ne zna/ odbija 23.8% 26.3% 21.5% 18.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 47. Dnevne novine 

  Starost 

  
Od 18 do 
29 godina 

Od 30 do 
44 godine 

Od 45 do 
59 godina 

Preko 60 
godina 

Ne vjerujem ni jednim 49.5% 36.3% 38.6% 39.1% 

Dnevni Avaz 2.0% .6% 2.0% .9% 

Vecernj novosti 1.0% 2.2% 4.0% 4.3% 

Euro Blic 11.9% 17.3% 15.3% 5.2% 

Press 7.9% 7.8% 8.4% 8.7% 

Politika   1.1% .5% 1.7% 

Nezavisne novine 2.0%   .5%   

Glas srpske   3.9% 5.9% 5.2% 

Druge 2.9% 5.1% 1.0% 3.7% 

Ne zna/ odbija 22.8% 25.7% 23.8% 31.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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PO OBRAZOVANJU 
 
 
Tabela 1. Da li mislite da se situacija u Republici Srpskoj, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

U pravom smijeru 26.8% 32.3% 37.5% 45.9% 

U pogrešnom smijeru 25.0% 46.6% 34.5% 30.3% 

Odbijanje 8.9% 2.5% 6.5% 6.6% 

Ne zna 39.3% 18.6% 21.5% 17.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 2. Da li mislite da se situacija u opštini Bijeljina, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

U pravom smijeru 30.4% 40.4% 40.6% 50.0% 

U pogrešnom smijeru 21.4% 42.2% 31.8% 27.9% 

Odbijanje 8.9% 3.7% 5.7% 4.9% 

Ne zna 39.3% 13.7% 21.8% 17.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 3. Kada razmišljate o ekonomskoj situaciji vašeg domaćinstva, kako biste je ocijenili danas 
u poredjenju sa situacijom od prije godinu dana?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma se poboljšala     1.1% .8% 

Uglavnom se poboljšala 3.6% 6.2% 11.9% 13.9% 

Otprilike ista 51.8% 41.6% 52.1% 50.8% 

Uglavnom se pogoršala 35.7% 43.5% 29.9% 30.3% 

Veoma se pogoršala 7.1% 7.5% 4.2% 4.1% 

Odbijanje   .6% .4%   

Ne zna 1.8% .6% .4%   

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 4. Da li mislite da cesljedećegodine ekonomska situacija vašeg domaćinstva biti...?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma se poboljšala     1.1%   

Uglavnom se poboljšala 12.5% 6.8% 18.0% 18.0% 

Otprilike ista 42.9% 51.6% 46.7% 58.2% 

Uglavnom se pogoršala 10.7% 19.3% 16.1% 9.0% 

Veoma se pogoršala   3.7% 2.7% 3.3% 

Odbijanje 1.8% 1.2% .8% .8% 

Ne zna 32.1% 17.4% 14.6% 10.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 

 

 

Šta od sljedećih tema vezanih za naše mjesto Vama lično najviše smeta u svakodnevnom 

životu? 

 
Tabela 5. problemi sa vodosnabdjevanjem  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 92.9% 97.5% 100.0% 99.2% 

Spomenuto 7.1% 2.5%   .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 6. problemi sa snabdjevanjem strujom  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 98.1% 99.2% 99.2% 

Spomenuto   1.9% .8% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 7. kriminal i korupcija  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 64.3% 55.3% 57.1% 54.1% 

Spomenuto 35.7% 44.7% 42.9% 45.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 8. kvalitet vode  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 96.4% 95.7% 94.6% 97.5% 

Spomenuto 3.6% 4.3% 5.4% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 9. malo parking mjesta  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 98.2% 92.5% 88.5% 87.7% 

 Spomenuto 1.8% 7.5% 11.5% 12.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 10. nezaposlenost  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 37.5% 44.7% 43.3% 32.0% 

Spomenuto 62.5% 55.3% 56.7% 68.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 11. odvoz smeća  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 92.5% 98.9% 99.2% 

Spomenuto   7.5% 1.1% .8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 12. nema uredjenih parkova i igrališta za djecu  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 98.8% 95.4% 97.5% 

Spomenuto   1.2% 4.6% 2.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 13. odlazak mladih ljudi  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 71.4% 81.4% 83.9% 86.9% 

Spomenuto 28.6% 18.6% 16.1% 13.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 14. cijena komunalnih usluga   

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 71.4% 80.1% 78.9% 80.3% 

Spomenuto 28.6% 19.9% 21.1% 19.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 15. neredovno čišćenje ulica i puteva  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 99.4% 98.9% 96.7% 

Spomenuto   .6% 1.1% 3.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 16. loše obrazovanje  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 98.2% 95.7% 97.3% 95.9% 

Spomenuto 1.8% 4.3% 2.7% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 17. loši kulturni sadržaji   

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 96.9% 90.0% 90.2% 

Spomenuto   3.1% 10.0% 9.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 18. loš rad opštinskih vlasti  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 94.6% 88.8% 92.3% 95.1% 

Spomenuto 5.4% 11.2% 7.7% 4.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 19. kvalitet životne sredine- ekologija  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 100.0% 98.8% 94.3% 91.0% 

Spomenuto   1.2% 5.7% 9.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 20. loša kanalizaciona mreža  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 98.2% 95.7% 90.0% 90.2% 

Spomenuto 1.8% 4.3% 10.0% 9.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 21. loši putevi  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 89.3% 90.7% 83.5% 75.4% 

Spomenuto 10.7% 9.3% 16.5% 24.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 22. problemi sa medjugradskim prevozom  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Nije spomenuto 98.2% 93.8% 98.1% 96.7% 

Spomenuto 1.8% 6.2% 1.9% 3.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 23. Ko je po Vašem mišljenju najviše odgovoran za taj problem?   

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Bez odgovora 3.6% .6% 1.5% .8% 

Nadležni u toj opštinskoj službi 12.5% 18.6% 19.2% 18.0% 

Gradska skupština 7.1% 7.5% 11.9% 10.7% 

Načelnik opštine 1.8% 2.5% 4.2% 3.3% 

Vlada RS 16.1% 28.6% 23.4% 25.4% 

Skupština RS 1.8% 3.1% 5.0% 2.5% 

Medjunarodna zajednica 7.1% 13.0% 8.0% 7.4% 

Druge  14.3% 12.5% 10.3%  14.7%  

Odbija 1.8% .6% .8% .8% 

Ne zna 33.9% 13.0% 15.7% 16.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 24. Po Vašem mišljenju da li lokalna vlast radi na ispunjenju datih predizbornih obećanja?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Da 8.9% 22.4% 13.4% 9.8% 

Ne 14.3% 18.0% 18.4% 17.2% 

Ne znam 21.4% 17.4% 28.7% 23.0% 

Ne pamtim šta su obećali 55.4% 42.2% 39.5% 50.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 25. Razmišljajući o životu u Bijeljini, da li bi ste rekli da su stvari bolje ili gore nego prošle 
godine?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Mnogo bolje     1.9% 1.7% 

Malo bolje 7.1% 5.7% 12.7% 10.7% 

Odprilike isto 44.6% 45.3% 48.6% 59.5% 

Malo gore 28.6% 30.8% 22.0% 21.5% 

Mnogo gore 19.6% 18.2% 14.7% 6.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Da li ste zadovoljni radom...? 
 
 
Tabela 26. Načelnika opštine Miće Mićića 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 3.6% 17.4% 8.5% 4.1% 

Uglavnom zadovoljan 35.7% 26.7% 37.3% 40.5% 

Uglavnom nezadovoljan 19.6% 22.4% 23.8% 29.8% 

Uopšte nisam zadovoljan 10.7% 18.0% 14.6% 13.2% 

Ne zna/ odbija 30.4% 15.5% 15.8% 12.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 27. Skupštine opštine Bijeljina  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 3.6% 13.0% 6.5% .8% 

Uglavnom zadovoljan 30.4% 22.4% 27.7% 33.9% 

Uglavnom nezadovoljan 14.3% 27.3% 31.9% 34.7% 

Uopšte nisam zadovoljan 14.3% 20.5% 18.8% 16.5% 

Ne zna/ odbija 37.5% 16.8% 15.0% 14.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 28. Administrativnih službi opštine Bijeljina  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 3.6% 13.7% 8.1% 3.3% 

Uglavnom zadovoljan 26.8% 19.3% 28.5% 28.1% 

Uglavnom nezadovoljan 23.2% 24.8% 28.1% 33.9% 

Uopšte nisam zadovoljan 12.5% 24.2% 21.2% 21.5% 

Ne zna/ odbija 33.9% 18.0% 14.2% 13.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 29. Da li  ste dovoljno informisani o aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina?   

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Mnogo   4.3% 4.2% 5.0% 

Prilično 28.6% 34.2% 27.3% 36.4% 

Malo 39.3% 35.4% 39.2% 39.7% 

Nimalo 12.5% 17.4% 16.9% 12.4% 

Ne znam / bez odgovora 19.6% 8.7% 12.3% 6.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 30. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Načelnika opštine Miće Mićića?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Mnogo   3.7% 4.6% 5.0% 

Prilično 28.6% 36.0% 28.1% 39.7% 

Malo 41.1% 39.1% 38.8% 34.7% 

Nimalo 10.7% 12.4% 16.5% 13.2% 

Ne znam / bez odgovora 19.6% 8.7% 11.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 31. Smatrate li da je gradska vlast u Bijeljini otvorena za prijedloge i inicijative koje 
gradjani pokreću?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Da, u potpunosti 3.6% 7.5% 6.2% 5.0% 

Uglavnom da 16.1% 21.1% 18.1% 24.8% 

Uglavnom ne 12.5% 22.4% 22.3% 24.8% 

Uopšte ne 5.4% 18.0% 15.4% 10.7% 

Ne zna/ odbija 62.5% 31.1% 38.1% 34.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 32. U kojoj mjeri je,  prema Vašem mišljenju, Načelnik Mićo Mićić zastupljen u medijima?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Previše 21.4% 21.1% 28.5% 35.5% 

Dovoljno 37.5% 47.2% 40.8% 48.8% 

Premalo   1.9% 5.4% 2.5% 

Ne zna/ odbija 41.1% 29.8% 25.4% 13.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 

Koliko je korupcija prisutna među predstavnicima vlasti u opštini Bijeljina? 
 
Tabela 33. Načelnik opštine Mićo Mićić  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 7.1% 9.9% 13.5% 9.9% 

Uglavnom korumpirani 17.9% 24.8% 23.8% 34.7% 

Uglavnom nisu korumpirani 8.9% 11.8% 20.4% 19.8% 

Nimalo ni su korumpirani 5.4% 14.3% 5.8% 5.0% 

Nezna/ odbija 60.7% 39.1% 36.5% 30.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 34. Zamjenik Načelnika opštine Camić 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 7.1% 9.9% 11.2% 6.6% 

Uglavnom korumpirani 16.1% 24.8% 22.3% 26.4% 

Uglavnom nisu korumpirani 3.6% 9.9% 21.2% 19.0% 

Nimalo ni su korumpirani 8.9% 9.9% 7.3% 8.3% 

Nezna/ odbija 64.3% 45.3% 38.1% 39.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 35. Predsjednik skupštine opštine Đurđević 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 5.4% 9.9% 9.6% 5.0% 

Uglavnom korumpirani 16.1% 21.7% 21.2% 30.6% 

Uglavnom nisu korumpirani 5.4% 11.8% 22.3% 20.7% 

Nimalo ni su korumpirani 5.4% 11.2% 8.5% 5.8% 

Nezna/ odbija 67.9% 45.3% 38.5% 38.0% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 36. Načelnik finasija Sofronić 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 7.1% 15.5% 20.0% 15.7% 

Uglavnom korumpirani 21.4% 28.6% 25.0% 32.2% 

Uglavnom nisu korumpirani 3.6% 7.5% 13.8% 13.2% 

Nimalo ni su korumpirani 1.8% 7.5% 5.4% 3.3% 

Nezna/ odbija 66.1% 41.0% 35.8% 35.5% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 37. Direktor komunalnog preduzeća Marković 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 7.1% 13.7% 13.8% 5.8% 

Uglavnom korumpirani 17.9% 23.6% 25.4% 30.6% 

Uglavnom nisu korumpirani 1.8% 8.7% 14.2% 15.7% 

Nimalo ni su korumpirani 3.6% 3.1% 4.2% 4.1% 

Nezna/ odbija 69.6% 50.9% 42.3% 43.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 38. Direktor Vodovoda i kanalizacije Mićić 

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma korumpirani 7.1% 19.3% 17.3% 5.8% 

Uglavnom korumpirani 17.9% 25.5% 25.0% 28.9% 

Uglavnom nisu korumpirani 1.8% 8.1% 15.4% 18.2% 

Nimalo ni su korumpirani 1.8% 1.9% 2.3% 3.3% 

Nezna/ odbija 71.4% 45.3% 40.0% 43.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 39. Da li ste zadovoljni kako se Vlast u opštini Bijeljina bori protiv korupcije?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 3.6% 3.1% 3.8% .8% 

Uglavnom zadovoljan 3.6% 11.8% 7.7% 8.3% 

Uglavnom nezadovoljan 19.6% 27.3% 25.4% 24.0% 

Uopšte nisam zadovoljan 28.6% 43.5% 42.3% 57.0% 

Ne zna/ odbija 44.6% 14.3% 20.8% 9.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 40. Da li ste zadovoljni odnosom Vlada Republike Srpske prema opštini Bijeljina?  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 1.8% 6.2% 5.4% 4.1% 

Uglavnom zadovoljan 14.3% 13.0% 15.4% 21.5% 

Uglavnom nezadovoljan 32.1% 34.2% 34.2% 38.8% 

Uopšte nisam zadovoljan 23.2% 32.3% 28.8% 24.8% 

Ne zna/ odbija 28.6% 14.3% 16.2% 10.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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A koliko ste zadovoljni radom ...?   
 
Tabela 41. Vlade RS    

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 5.4% 8.7% 6.2% 5.8% 

Donekle zadovoljan 25.0% 17.4% 34.6% 36.4% 

Donekle  nezadovoljan 17.9% 23.0% 30.0% 33.9% 

Veoma nezadovoljan 21.4% 29.8% 17.3% 12.4% 

Ne zna/ odbija 30.4% 21.1% 11.9% 11.6% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 42. Parlamenta RS  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 3.6% 8.1% 3.5% 5.0% 

Donekle zadovoljan 25.0% 16.8% 33.1% 28.9% 

Donekle nezadovoljan 21.4% 20.5% 34.6% 39.7% 

Veoma nezadovoljan 19.6% 31.7% 16.5% 11.6% 

Ne zna/ odbija 30.4% 23.0% 12.3% 14.9% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 43. Premijera RS Milorada Dodika   

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 5.4% 9.3% 11.2% 14.0% 

Donekle zadovoljan 19.6% 12.4% 28.1% 28.9% 

Donekle  nezadovoljan 21.4% 22.4% 30.0% 33.1% 

Veoma nezadovoljan 23.2% 33.5% 16.9% 10.7% 

Ne zna/ odbija 30.4% 22.4% 13.8% 13.2% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 44. Predsjednika RS Rajka Kuzmanovića  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Veoma zadovoljan 5.4% 9.9% 5.8% 9.1% 

Donekle zadovoljan 19.6% 14.3% 25.0% 25.6% 

Donekle  nezadovoljan 23.2% 16.8% 32.7% 33.9% 

Veoma nezadovoljan 21.4% 30.4% 17.3% 10.7% 

Ne zna/ odbija 30.4% 28.6% 19.2% 20.7% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
 

U koji medij imate najviše povjerenja...? 
 
Tabela 45. Televizija  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Ne vjerujem ni jednoj 25.5% 34.8% 26.8% 21.2% 

Satelit     .4%   

ATV   1.9% 3.4% 2.5% 

BH TV 5.5% 1.2%     

BN TV 32.7% 33.5% 22.2% 13.6% 

FTV 3.6%   .8%   

HIT     .8% .8% 

HTV 1   .6%   .8% 

NOVA   .6% 1.1% 1.7% 

OBN 3.6%   3.4% .8% 

PINK 3.6% 3.1% 3.8% 7.6% 

PINK BiH 3.6% 1.2% 6.9% 5.9% 

RTRS 3.6% 3.7% 14.6% 16.1% 

RTS 1 3.6% 9.9% 8.8% 17.8% 

B92 1.8% .6% 2.7% 1.7% 

FOKS   2.5% .4% 1.7% 

Druge 11.1% 4.5% 3.5% 3.4% 

Ne zna/ odbija 1.8% 1.9% .4% 3.4% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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Tabela 46. Radio  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- 
četvrti 
stepen 

Viša i visoka 
škola 

Ne vjerujem ni jednoj 48.2% 50.0% 32.6% 26.7% 

BEST   .6% .8% 2.5% 

BN RADIO 7.1% 13.1% 9.6% 7.5% 

BOBAR   1.9% 5.7% 7.5% 

DAS 5.4% 4.4% 6.1% 5.0% 

PAN   1.9% 5.4% 2.5% 

SLOBOMIR 3.6% 1.3% 6.1% 7.5% 

RTRS   1.9% 1.9% 5.0% 

SKALA 3.6% .6% 1.5% .8% 

Druge 8.9% 7.4% 6.9% 6.7% 

Ne zna/ odbija 23.2% 16.9% 23.4% 28.3% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 47. Dnevne novine  

  Obrazovanje 

  
Osnovna 

škola Zanat 

Srednja 
škola- četvrti 

stepen 
Viša i visoka 

škola 

Ne vjerujem ni jednim 44.6% 52.2% 37.5% 26.4% 

Dnevni Avaz 1.8% 3.7% .4%   

Vecernj novosti   3.1% 3.4% 3.3% 

Euro Blic 1.8% 10.6% 13.0% 23.1% 

Press 1.8% 5.0% 9.2% 13.2% 

Politika     .8% 2.5% 

Nezavisne novine     .8% .8% 

Glas srpske   5.0% 5.0% 3.3% 

Druge 10.7% 1.1% 2.7% 2.6% 

Ne zna/ odbija 39.3% 19.3% 27.2% 24.8% 

Total 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 
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PO MJESTU STANOVANJA 
 
Tabela 1. Da li mislite da se situacija u Republici Srpskoj, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

U pravom smijeru 41.5% 33.2% 

U pogrešnom smijeru 37.3% 35.0% 

Odbijanje 3.8% 7.1% 

Ne zna 17.3% 24.7% 

Total 100.0% 100.0% 

 
Tabela 2. Da li mislite da se situacija u opštini Bijeljina, generalno gledajući, razvija u dobrom ili 
lošem smijeru?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

U pravom smijeru 46.5% 37.6% 

U pogrešnom smijeru 33.8% 32.1% 

Odbijanje 4.6% 5.9% 

Ne zna 15.0% 24.4% 

Total 100.0% 100.0% 

 
Tabela 3. Kada razmišljate o ekonomskoj situaciji vašeg domaćinstva, kako biste je ocijenili danas 
u poredjenju sa situacijom od prije godinu dana?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma se poboljšala   1.2% 

Uglavnom se  poboljšala 11.2% 9.1% 

Otprilike ista 50.8% 47.6% 

Uglavnom se  pogoršala 33.1% 35.0% 

Veoma se pogoršala 4.6% 5.9% 

Odbijanje   .6% 

Ne zna .4% .6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 4. Da li mislite da cesljedećegodine ekonomska situacija vašeg domaćinstva biti...?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma se poboljšala .8% .3% 

Uglavnom se  poboljšala 16.2% 13.2% 

Otprilike ista 53.5% 47.4% 

Uglavnom se  pogoršala 14.2% 15.6% 

Veoma se pogoršala 3.8% 2.1% 

Odbijanje .8% 1.2% 

Ne zna 10.8% 20.3% 

Total 100.0% 100.0% 
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Šta od sljedećih tema vezanih za naše mjesto Vama lično najviše smeta u svakodnevnom 

životu? 

 
Tabela 5. problemi sa vodosnabdjevanjem  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 100.0% 97.4% 

Spomenuto   2.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 6. problemi sa snabdjevanjem strujom  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 99.6% 98.5% 

Spomenuto .4% 1.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 7. kriminal i korupcija  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 54.6% 58.2% 

Spomenuto 45.4% 41.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 8. kvalitet vode  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 95.0% 96.2% 

Spomenuto 5.0% 3.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 9. malo parking mjesta  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 86.5% 93.2% 

Spomenuto 13.5% 6.8% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 10. nezaposlenost  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 40.4% 41.2% 

Spomenuto 59.6% 58.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 11. odvoz smeća  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 98.1% 96.8% 

Spomenuto 1.9% 3.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 12. nema uredjenih parkova i igrališta za djecu  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 96.2% 97.9% 

Spomenuto 3.8% 2.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 13. odlazak mladih ljudi  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 82.7% 82.6% 

Spomenuto 17.3% 17.4% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 14. cijena komunalnih usluga   

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 75.8% 81.2% 

Spomenuto 24.2% 18.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 15. neredovno čišćenje ulica i puteva  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 97.7% 99.4% 

Spomenuto 2.3% .6% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 16. loše obrazovanje  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 97.7% 95.9% 

Spomenuto 2.3% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 17. loši kulturni sadržaji   

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 93.1% 92.6% 

Spomenuto 6.9% 7.4% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 18. loš rad opštinskih vlasti  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 93.5% 91.2% 

Spomenuto 6.5% 8.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 19. kvalitet životne sredine- ekologija  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 94.6% 95.9% 

Spomenuto 5.4% 4.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 20. loša kanalizaciona mreža  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 87.3% 96.2% 

Spomenuto 12.7% 3.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 21. loši putevi  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 84.2% 84.4% 

Spomenuto 15.8% 15.6% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 22. problemi sa medjugradskim prevozom  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Nije spomenuto 98.8% 95.0% 

Spomenuto 1.2% 5.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 23. Ko je po Vašem mišljenju najviše odgovoran za taj problem?   

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Bez odgovora   2.4% 

Nadležni u toj opštinskoj službi 20.4% 16.5% 

Gradska skupština 8.8% 10.9% 

Načelnik opštine 1.5% 4.7% 

Vlada RS 28.8% 21.2% 

Skupština RS 3.5% 3.8% 

Medjunarodna zajednica 10.8% 7.9% 

Druge  10.4% 13.5% 

Odbija 1.2% .6% 

Ne zna 14.6% 18.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 24. Po Vašem mišljenju da li lokalna vlast radi na ispunjenju datih predizbornih obećanja?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Da 11.9% 16.8% 

Ne 19.6% 16.2% 

Ne znam 20.8% 26.2% 

Ne pamtim šta su obećali 47.7% 40.9% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 25. Razmišljajući o životu u Bijeljini, da li bi ste rekli da su stvari bolje ili gore nego prošle 
godine?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Mnogo bolje 1.5% .9% 

Malo bolje 8.8% 10.7% 

Odprilike isto 51.2% 48.4% 

Malo gore 26.5% 23.6% 

Mnogo gore 11.9% 16.4% 

Total 100.0% 100.0% 
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Da li ste zadovoljni radom...? 
 
Tabela 26. Načelnika opštine Mića Mićića  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 7.3% 11.2% 

Uglavnom zadovoljan 30.8% 38.2% 

Uglavnom nezadovoljan 30.4% 19.5% 

Uopšte nisam zadovoljan 14.6% 15.1% 

Ne zna/ odbija 16.9% 16.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 27. Skupštine opštine Bijeljina  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 5.0% 8.3% 

Uglavnom zadovoljan 21.5% 32.5% 

Uglavnom nezadovoljan 37.7% 23.4% 

Uopšte nisam zadovoljan 17.7% 18.9% 

Ne zna/ odbija 18.1% 16.9% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 28. Administrativnih službi opštine Bijeljina  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 5.8% 10.1% 

Uglavnom zadovoljan 21.9% 28.7% 

Uglavnom nezadovoljan 31.5% 25.1% 

Uopšte nisam zadovoljan 22.3% 20.4% 

Ne zna/ odbija 18.5% 15.7% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 29. Da li  ste dovoljno informisani o aktivnostima Skupštine opštine Bijeljina?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Mnogo 6.2% 2.4% 

Prilično 30.4% 31.7% 

Malo 40.4% 36.7% 

Nimalo 15.0% 16.3% 

Ne znam / bez odgovora 8.1% 13.0% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 30. Da li ste dovoljno informisani o aktivnostima Načelnika opštine Miće Mićića?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Mnogo 6.5% 2.1% 

Prilično 32.7% 32.5% 

Malo 38.5% 38.2% 

Nimalo 14.6% 13.9% 

Ne znam / bez odgovora 7.7% 13.3% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 31. Smatrate li da je gradska vlast u Bijeljini otvorena za prijedloge i inicijative koje 
gradjani pokreću?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Da, u potpunosti 6.2% 5.9% 

Uglavnom da 20.4% 19.8% 

Uglavnom ne 25.8% 18.9% 

Uopšte ne 14.6% 13.9% 

Ne zna/ odbija 33.1% 41.4% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 32. U kojoj mjeri je,  prema Vašem mišljenju, Načelnik Mićo Mićić zastupljen u medijima?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Previše 28.8% 26.0% 

Dovoljno 43.5% 44.1% 

Premalo 5.4% 1.8% 

Ne zna/ odbija 22.3% 28.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
 

Koliko je korupcija prisutna među predstavnicima vlasti u opštini Bijeljina? 
 
 
Tabela 33. Načelnik opštine Mićo Mićić  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 12.3% 10.4% 

Uglavnom korumpirani 28.8% 23.4% 

Uglavnom nisu korumpirani 19.6% 14.8% 

Nimalo ni su korumpirani 6.5% 8.9% 

Nezna/ odbija 32.7% 42.6% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 34. Zamjenik Načelnika opštine Camić 

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 8.5% 10.4% 

Uglavnom korumpirani 23.8% 22.8% 

Uglavnom nisu korumpirani 16.2% 16.0% 

Nimalo ni su korumpirani 9.6% 7.4% 

Nezna/ odbija 41.9% 43.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 35. Predsjednik skupštine opštine Đurđević 

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 8.8% 8.0% 

Uglavnom korumpirani 23.5% 22.2% 

Uglavnom nisu korumpirani 19.6% 16.0% 

Nimalo ni su korumpirani 8.5% 8.3% 

Nezna/ odbija 39.6% 45.6% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 36. Načelnik finasija Sofronić 

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 17.7% 16.0% 

Uglavnom korumpirani 31.2% 24.0% 

Uglavnom nisu korumpirani 11.2% 10.9% 

Nimalo ni su korumpirani 5.0% 5.3% 

Nezna/ odbija 35.0% 43.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 37. Direktor komunalnog preduzeća Marković 

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 12.3% 10.9% 

Uglavnom korumpirani 27.7% 23.4% 

Uglavnom nisu korumpirani 12.3% 11.5% 

Nimalo ni su korumpirani 5.0% 3.0% 

Nezna/ odbija 42.7% 51.2% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 38. Direktor Vodovoda i kanalizacije Mićić 

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma korumpirani 16.2% 13.3% 

Uglavnom korumpirani 26.9% 24.0% 

Uglavnom nisu korumpirani 14.2% 11.5% 

Nimalo ni su korumpirani 2.7% 2.1% 

Nezna/ odbija 40.0% 49.1% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 39. Da li ste zadovoljni kako se  Vlast u opštini Bijeljina bori protiv korupcije?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 1.9% 3.8% 

Uglavnom zadovoljan 7.3% 9.5% 

Uglavnom nezadovoljan 23.5% 26.3% 

Uopšte nisam zadovoljan 50.4% 39.6% 

Ne zna/ odbija 16.9% 20.7% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 40. Da li ste zadovoljni odnosom Vlada Republike Srpske prema opštini Bijeljina?  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 3.8% 5.9% 

Uglavnom zadovoljan 15.4% 16.3% 

Uglavnom nezadovoljan 35.4% 34.6% 

Uopšte nisam zadovoljan 31.5% 26.0% 

Ne zna/ odbija 13.8% 17.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
 
 

A koliko ste zadovoljni radom ...?   
 
Tabela 41. Vlade RS    

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 2.7% 9.8% 

Donekle zadovoljan 32.3% 27.2% 

Donekle  nezadovoljan 30.8% 25.4% 

Veoma nezadovoljan 20.0% 20.1% 

Ne zna/ odbija 14.2% 17.5% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 42. Parlament RS  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 1.9% 7.4% 

Donekle zadovoljan 26.9% 27.2% 

Donekle  nezadovoljan 33.8% 28.1% 

Veoma nezadovoljan 20.8% 19.2% 

Ne zna/ odbija 16.5% 18.0% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 43. Premijera RS Milorada Dodika   

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 8.1% 12.7% 

Donekle zadovoljan 25.8% 21.3% 

Donekle  nezadovoljan 26.9% 28.4% 

Veoma nezadovoljan 21.5% 20.1% 

Ne zna/ odbija 17.7% 17.5% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
Tabela 44. Predsjednika RS Rajka Kuzmanovića  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Veoma zadovoljan 6.5% 8.3% 

Donekle zadovoljan 17.3% 25.1% 

Donekle  nezadovoljan 30.8% 25.4% 

Veoma nezadovoljan 21.9% 18.3% 

Ne zna/ odbija 23.5% 22.8% 

Total 100.0% 100.0% 
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U koji medij imate najviše povjerenja...? 
 
 
Tabela 45. Televizija  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Ne vjerujem ni jednoj 22.7% 31.6% 

Satelit .4%   

ATV 3.5% 1.8% 

BH TV   1.5% 

BN TV 20.4% 27.8% 

FTV .8% .6% 

HIT .4% .6% 

HTV 1 .8%   

NOVA 1.9% .3% 

OBN 3.1% 1.2% 

PINK 3.5% 5.1% 

PINK BiH 6.2% 3.9% 

RTRS 13.5% 9.0% 

RTS 1 13.5% 8.1% 

B92 1.9% 1.8% 

FOKS 2.3% .3% 

KOSAVA .4%   

Druge 2.8% 5.2% 

Ne zna/ odbija 1.9% 1.2% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 
 
 
Tabela 46. Radio  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Ne vjerujem ni jednoj 30.0% 43.3% 

BEST 1.9% .3% 

BN RADIO 6.2% 12.8% 

BOBAR 5.8% 3.6% 

DAS 5.0% 5.6% 

PAN 3.5% 3.3% 

SLOBOMIR 5.8% 4.2% 

RTRS 1.9% 2.7% 

SKALA 1.5% 1.2% 

Druge 5.3%  8.5% 

Ne zna/ odbija 33.1% 14.5% 

Total 100.0% 100.0% 
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Tabela 47. Dnevne novine  

  Tip naselja 

  gradsko seosko 

Ne vjerujem ni jednim 30.0% 47.5% 

Dnevni Avaz 1.5% 1.2% 

Vecernj novosti 2.7% 3.2% 

Euro Blic 16.9% 10.6% 

Press 8.8% 7.7% 

Politika 1.9%   

Nezavisne novine .8% .3% 

Glas srpske 3.1% 5.0% 

Druge 0.8% 4.7% 

Ne zna/ odbija 33.5% 19.8% 

Total 100.0% 100.0% 

 
 

 


